

2022年冬奥会开幕倒计时500天之际—— 北京初展“双奥”之城英姿

京西石景山脚下，滑雪大跳台“水晶鞋”，已成为首钢工业遗址公园新地标；京郊延庆的小海陀山，国家高山滑雪中心魅力初现；张家口崇礼古杨树场馆群，“冰玉环”已经牵手“雪如意”，讲述中国风的故事……

北京2022年冬奥会开幕倒计时500天之际，北京冬奥会进入筹办冲刺阶段。到年底，“冰丝带”“雪如意”等所有竞赛场馆将全部完工，测试赛将陆续展开……

作为全球首座既举办过夏奥会又将举办冬奥会的“双奥”之城，北京这座千年古都正初展“双奥”英姿。国际奥委会主席巴赫认为，虽然遭遇疫情，但北京冬奥会的各项筹办工作进展顺利，令人振奋。

“双奥”发展强引擎

夏秋时节，崇礼国际超级越野赛其中的一个起跑点设在太舞雪场。不远处，就是正在施工的国家跳台滑雪中心“雪如意”。在此期间举办的迷笛音乐节，吸引了万余人从北京等地赶来，尽享音乐盛宴……

北京冬奥会让崇礼这座长城脚下的小城，产生了强烈的辐射效应。作为“双奥”之城，北京也打造出一批“双奥”场馆，为奥林匹克运动的可持续发展写下了浓墨重彩的一笔。

国家体育场“鸟巢”承载着2008年奥运会和2022年冬奥会的开闭幕式重任，是全球唯一一座有此殊荣的体育场。在这里还上演过世界田径锦标赛、巴西与阿根廷足球队的南美超级德比战等大戏。已连续举办了11届的“鸟巢欢乐冰雪季”，累计吸引了220多万人次参与。

国家游泳中心“水立方”，冬奥会期间将变身“冰立方”，成为全球首个集游泳和冰壶比赛为一体的场馆。



北京冬奥会张家口赛区的国家跳台滑雪中心“雪如意”项目工地。

第十四届全国冬运会高山滑雪速度类比赛在延庆国家高山滑雪中心举行。



一名滑雪爱好者在于张家口崇礼的云顶滑雪公园滑雪。

本栏照片均由新华社发

“双奥”传承新动力

经过2008年北京奥运的洗礼，今日中国已经发展成为世界第二大经济体，日益走近世界舞台中央。2022年，灿烂的冬奥圣火，将辉映一个全面建成小康社会的中国。

位于张家口赛区的崇礼将承担大部分雪上项目赛事。这带来了大量就业机会，大型滑雪场一个接一个建了起来，赛事活动接二连三落户，崇礼还被外媒评为2019年52个值得前往的旅游目的地之一。崇礼人终于捧起了家门口的“雪饭碗”——2019年直接或间接从事冰雪产业和旅游服务人员达3万多人，其中包括过去的贫困人口9000多人。2019年5月，崇礼退出贫困县行列。

通过推进配套设施建设，北京冬奥会正着力构建低碳交通体系，鼓励观众赛时在北京、延庆和张家口赛区区间

优先选择铁路出行。北京市、张家口市正倡导“3510”低碳出行方式，即3公里步行、5公里骑行、10公里公交的绿色出行理念。

国际奥委会奥运会部执行主任克里斯托弗·杜比对于北京冬奥会的三个赛区也如数家珍。他举例说：“除了带动三亿人参与冰雪运动外，河北省的经济从农业和工业活动中转型，促进旅游业的发展……对于中国居民和很多外国人来说，在北京举办完冬奥会后，人们会意识到，可以在距离北京一小时之外的地方进行高山滑雪，同时，还可以去张家口进行越野滑雪。我确信，以我们所提供的高质量设施和服务，人们一定会说‘好的，我的下一个假期将在中国度过，将在北京周边进行冬季运动’。”

（据新华社北京9月21日电）

踢快乐足球 促全民健身 全国县域社会足球海南省七人制足球赛收兵

本报海口9月21日讯（记者王黎刚）经过两周的激烈角逐，“全民健身 健康中国”全国县域社会足球海南省足球赛（七人制）比赛20日晚收兵。海南金臣海尔足球俱乐部、世港水利集团队、新凌峰足球俱乐部和乌石UFC队分别获得三亚、澄迈、白沙和琼中赛区的冠军。

本次比赛设三亚、澄迈、白沙、琼中4个赛区，共有30多支球队参加，每个赛区分小组赛和淘汰赛两个阶段举行。在三亚赛区的决赛中，海南金臣海尔足球俱乐部4:0轻取南新众弘队。在琼中赛区的决赛中，琼中梦想到训练营队4:3险胜江小白队。在季军争夺战中，三亚一中队3:0力克三亚绿鹰队。南新众弘体育队、三亚一中队和三亚绿鹰队分获第2名至第4名。在白沙赛区的决赛中，新凌峰足球俱乐部5:1大胜正确咨询队，夺得了冠军。在三四名比赛中，运辉足球队3:0轻取山水林云足球队。最终，正确咨询队、运辉足球队、山水林云足球队分别获得第2名至第4名。

本次赛事由国家体育总局主办，海南省旅文厅和举办地市县人民政府协办，海南省足球协会和举办地市县旅文局承办。

杰雷米·斯特朗凭《继承之战》夺得剧情类最佳男主角奖，这是斯特朗

第72届艾美奖举行颁奖礼 《继承之战》《富家穷路》《守望者》成为赢家

据新华社洛杉矶9月20日电 第72届美国“黄金时段艾美奖”20日举行颁奖礼，《继承之战》《富家穷路》和《守望者》成为赢家，分别夺得剧情类、喜剧类和限定剧类三大领域的最佳剧集奖项。

本届艾美奖中，HBO剧集《继承之战》称霸剧情类奖项，夺得四项大奖，包括分量最重的剧情类最佳剧集奖。《继承之战》围绕国际媒体巨头罗伊一家人的争权夺利之战展开。

杰雷米·斯特朗凭《继承之战》夺得剧情类最佳男主角奖，这是斯特朗

首获艾美奖。24岁女星赞达亚凭借HBO剧集《亢奋》摘取剧情类最佳女主角奖，成为该奖项有史以来最年轻的得主。

《富家穷路》横扫喜剧类七大奖项，包括喜剧类最佳剧集。该片讲述了一个超级富豪家庭在破产后不得不搬到他们当年随手买下的一个偏僻小镇去谋生的故事。主演该剧的尤金·莱维和丹尼尔·莱维父子分别夺得喜剧类最佳男主角和最佳男配角奖，成为首个在同一年夺取艾美奖的父子搭档。



21日，在洛阳市举行的全国男子拳击锦标赛81公斤级半决赛中，内蒙古队叶尔波力·伟山以2:3负于山东队王金祥（蓝衣），无缘决赛。新华社发

广告·热线：66810888

主流媒体 权威发布

地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888 周六、周日照常办理业务

欢迎在海南日报
刊登广告



定安县龙河镇九定岭矿区建筑用花岗岩矿采矿权挂牌出让公告

根据《中华人民共和国矿产资源法》、自然资源部《矿业权交易规则》及《海南省公共资源交易管理办法》等相关法律法规的规定，定安县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让定安县龙河镇九定岭矿区建筑用花岗岩矿采矿权。本次挂牌出让由定安县自然资源和规划局委托海南省矿权交易中心具体承办。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让采矿权的基本情况

采矿权名称	矿区地址	探明资源储量 (万立方米)	可采资源储量 (万立方米)	矿区面积 (平方公里)	开采规模 (万立方米/年)	出让年限 (年)	挂牌起始价 (万元)	竞买保证金 (万元)	开采标高 (m)
定安县龙河镇九定岭矿区 建筑用花岗岩矿采矿权	定安县龙河 镇九定岭	2482.02	2357.92	0.66	112	20	62050.5	62050.5	+110

备注：1、矿区范围坐标（大地2000坐标）J1:2143617.0520, 411678.5160……J2:2143497.6930, 411734.9820。具体坐标详见《挂牌出让手册》第二章挂牌出让须知。2、出让年限自登记发证之日起计算，期满不延续。3、成交后竟得人交纳的竞买保证金抵采矿权出让收益，未竟得人交纳的竞买保证金，在挂牌活动结束后5个工作日内按原缴款账户予以退还，不计利息。

2、本次挂牌出让按照出价最高且不低于底价者得的原则确定竟得人。3、竞买人资格条件及要求：1、中华人民共和国境内企业法人，竞买申请人只能单独申请参加竞买，不接受联合竞买申请。2、受到省、市（县）自然资源和规划主管部门禁止参与竞买处罚且期限未满的，以及被列入失信（包括重大税收违法失信）被执行人名单的，不得申请竞买。3、须按要求提交《挂牌出让竟买承诺书》（详见《挂牌出让手册》）。4、须按要求缴纳竞买保证金。5、遵守采矿权出让相关法律法规。4、竞买咨询及竞买申请：1、有意竞买者可到海南省公共资源交易服务中心（地址：海口市国兴大道9号会展楼）一楼土地矿产交易窗口查询和获取《定安县龙河镇九定岭矿区建筑用花岗岩矿采矿权出让手册》，并按该手册的具体要求申请参加竞买。2、竞买申请时间：2020年9月22日上午8:30至2020年10月26日下午16:30（北京时间，下同）。5、竞买资格审查与确认：经审查，竞买申请人按规定交纳竞买保证金，符合竞买人资格条件及要求的，在2020年10月27日下午17:30前确认其竞买资格。6、挂牌时间及地点：1、挂牌起始时间：2020年10月28日上午8:30。2、挂牌截止时间：2020年11月11日上午10:00。3、受理挂牌报价时间：上

午8:30至11:30和下午14:30至17:30（工作日）。4、挂牌地点：海南省公共资源交易服务中心202室。7、风险提示及其他事项：1、矿业权投资存在不可预见的自然因素变化、政策法规变化、储量估算不足等风险，竞买人在参加竞买前应认真了解相关情况，阅读相关资料，并到矿区现场实地踏勘，充分评估投资风险，在竞得后须自行承担风险所带来的损失。2、矿区外围东南部附近有一条特殊设施要保留。为确保特殊设施安全，竟得人须依照已编制的《定安县龙河镇九定岭建筑用花岗岩矿爆破开采对地下硐室稳定性安全分析论证报告》具体要求开采矿山。3、为保障砂源供应，竟得人须建设机制砂生产线，生产机制砂不低于开采资源总量的30%。4、竟得人注册地不在定安县内的，须在竟得采矿权（签订成交确认书）之日起10个工作日内在定安县成立全资子公司进行开发建设，并由公司与定安县自然资源和规划局签订《出让合同》，履行竟得人的权利和义务。5、矿山开发利用涉及占用林地（采取滚动方式开发，办理临时使用林地审批手续）、土地使用、环境保护、安全生产、水土保持等有关事项，由竟得人按相关法律法规规定办理；采矿涉及使用道路、供电、供水等设施，由竟得人自行协调解决。6、矿区、加工区、办公生

三亚市解放二路吉亚大酒店B段第一层至第五层整体招租公告

受委托，按现状对吉亚大酒店B段第一层至第五层进行整体公开招租，具体情况如下：

一、本次整体招租的吉亚大酒店B段第一层至第五层位于三亚市河西解放二路，土地使用权面積为597.65m²，房屋建筑面积为398.65m²，第一层建筑面积为797.32m²，二层五层每层建筑面积均为797.31m²。

二、每年租金底价为3842998.20元，租赁期限为五年，免租金装修期两个月，以成交价作为第一年租金，以后每年租金不变。

三、公告期：2020年9月22日至2020年10月10日，详情请登

报废报损设备处置招标公告

秉承公开、公平、公正的原则，我公司将通过现场竞价方式，公开招标处置一批(32台)报废报损设备，现将有关事项公告如下：

一、项目名称：海南路桥工程有限公司固定资产管理。项目内容：一批报废报损筑路机械设备(32台)。

二、投标人资质要求：1)投标人必须具备废弃弃物处理资质的单位或个人。2)提供法定代表人授权书及经办人身份证复印件(本人签字)，提供营业执照复印件并加盖公章。3)、投标方式及时间：1)本次处置采用一次性打包处置方式，现场估价进行密封投标，报价最高者中标，现场签订合同。2)交纳估价的10%定金为竞标资格确认。未中标者产权单位在五个工作日内退还定金，中标单位或个人完成交易付清所有款项后产权单位五个工作日内退还定金。3)报名、资格审查时间：2020年9月22日至9月26日止。报名地点：三亚市吉阳区河东路474号海南路桥工程有限公司。联系人：陈先生，联系电话：13322032198。

投标人：海南路桥工程有限公司 2020年9月21日

中国工商银行股份有限公司海口国贸支行抵债资产处置竞价公告

依据海口市中级人民法院(2016)琼01执恢43号之二号执行裁定书裁定，中国工商银行股份有限公司海口国贸支行将拥有以下《资产清单》所列的资产进行公开竞价。现予以公告。交易条件为：交易对象信誉良好，能够承担购买资产所带来的风险。对交易对象的要求为：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构或关联人。公告期限：自本公告发布之日起至2020年10月13日止，如有购买意向请电话告知或以书面形式提出。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。竞价平台：中国工商银行股份有限公司融e购e交易平台。公开竞价：本次资产处置为逐户竞价方式，挂牌/起竞价格、保证金、加价幅度、保留价等相关事项见《资产清单》竞价时间：2020年10月14日上午9时整起至2020年10月14日下午16时止(自动延时除外)。关于资产的具体情况及注意事项请登陆中国工商银行股份有限公司“融e购”工银e资产交易平台查阅业务规则、竞价公告、重要提示等条款。网址：<https://trade.icbc.com.cn>。受理公示事项联系人：冯经理 联系电话：13369989739 受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：联系人：蔡经理 联系电话：13307593939 联系地址：海口市国贸北路20号德派斯大厦3楼

中国工商银行股份有限公司海口国贸支行 2020年9月18日

单位：万元

序号	资产名称	房屋所有权证号	资产概括	竞价底价	每次加价幅度	保证金	保留价
1	陵水县光坡镇香水湾B区富力湾F1区别墅F12-1号	陵房权证陵水字第20121560号	户型为3房2厅1厨2卫，建筑面积为250.22平方米，建筑结构为钢混结构，层高为3层	445	0.5	90	445
2	陵水县光坡镇香水湾B区富力湾B6-1701	陵房权证陵水字第20122403号	户型为1房2厅1厨2卫阳台，建筑面积145.91平方米，建筑结构为钢混结构	188	0.5	40	188
3	陵水县光坡镇香水湾B区富力湾B6-1901	陵房权证陵水字第20122390号	户型为1房1厅1厨1阳台，建筑面积71.28平方米，建筑结构为钢混结构	93	0.5	20	93

省电影发行放映协会研讨会 新时期如何发展 城乡电影事业

本报讯 省电影发行放映协会9月19日至20日在海口举办“新时期城乡电影发展”研讨会。来自全省市县电影公司、电影放映队负责同志及全省大部分城市影院负责人参加了研讨会。此次理论研讨的议题是当前新形势下如何发展城乡电影事业。

据了解，我省城乡电影与全国各地一样，受疫情影响将近8个月，影迷观看电影的热情高涨。如何满足群众需求，是摆在城乡广大电影工作者面前的艰巨任务。

省电影发行放映协会相关负责人表示，城乡电影工作者本着主人翁精神，勇于担当，主动作为，为应对当前的被动局面，在环境卫生、机器设备、影片选择，特别是在思想上、理论上都要做好充分准备。

研讨会上，与会代表用生动的例子结合理论阐述，深刻分析当前农村、校园公益电影的实际，就如何提高放映质量，增加观众人数等话题和如何恢复城市影院放映秩序、清洁观影环境卫生、引导观众回流、提高票房收入等话题展开热烈研讨。

与会代表一致表示，一定要做好防疫工作，做好城乡电影复映工作，早日把优秀影片送到人民群众面前，给人民群众送上文化大餐。（沈溟）

创新体育+旅游+扶贫模式 省地掷球赛在临高举行

本报讯 “头洋·海堂杯”2020年海南省地掷球公开赛近日在临高县东英镇头洋村举办。比赛既吸引了专业运动员和留学生参加，又邀请了15支贫困户代表队参加。

为创新“体育+旅游+扶贫”的模式，赛事首次从城市落户贫困村，从参赛队伍、赛事执行、服务保障等方面都大胆启用贫困户积极参与，培训提升贫困户从事旅游接待和办大型活动的能力，帮助合作社农民解放思想，更新观念，提高素质，开拓眼界，取得了意想不到的成效。

省掷球运动协会会长沈汝青说，地掷球运动虽然还不太普及，但门槛低，上手快，场地小，适合广泛开展，是国家体育总局明确融入全民健身活动的一项新型运动，特别符合海南自贸港的国际化定位。省级赛事首次落户贫困村，是一次“体育+旅游+扶贫”的尝试，相信将来会有越来越多的大型体育活动都可以与全域旅游融合，与扶贫结合。本次赛事由省旅文厅、临高县政府主办，省掷球运动协会和临高县旅文局承办。（体讯）

</